
  
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                              ΑΔΑ: ΒΜΜ5ΩΗ3-074 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                                                    Αρ.Πρωτ:848/13.1.2015   

ΔΗΜΟΣ ΧΑΪΔΑΡΙΟΥ  
ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ       

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το πρακτικό της  21ης/2014  συνεδριάσεως του Δημοτικού Συμβουλίου 

 

Αρ. αποφάσεως : 309 

 

ΘΕΜΑ : «Συζήτηση και λήψη απόφασης περί Εγκατάστασης Δικτύου Τηλεπικοινωνιών στα 

όρια αρμοδιότητας του Δήμου μας.» 

 

Στο Χαϊδάρι και στο Δημοτικό Κατάστημα σήμερα την 22
η
 του μήνα Δεκεμβρίου του έτους 2014 

ημέρα της εβδομάδας Δευτέρα και ώρα 18:00 συνήλθε σε τακτική  Συνεδρίαση το Δημοτικό 

Συμβούλιο κατόπιν της με αριθ. πρωτ 40775/18-12-2014, του Δήμου εγγράφου προσκλήσεως του 
Προέδρου  που επιδόθηκε σε κάθε μέλος στις 18-12-2014 και στον Δήμαρχο σύμφωνα με τα 

άρθρα 64 και 74 του Ν. 3852/ 2010 και δημοσιεύτηκε στο Δημοτικό Κατάστημα.  

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου τριάντα τριών 

(33) μελών βρέθηκαν παρόντα τριάντα  ένα (31) μέλη ήτοι: 

Π α ρ ό ν τ ε ς 

 
1 Β. Παντελάρος  10. Σ. Χατζηστεργίου  19. Ε. Τροχίδης  28.Η. Δρούλιας    

2 Ν. Καραγιάννης 11. Μ. Χουδελούδης   20. Α. Μποζίκας 29. Α. Γκανά –Ρηγάκη   

  

3. Ν. Δαουάχερ  12. Λ. Βουλγαρίδης 21. Ε. Λυμπουσάκη-

Γεωργιάδη  

30. Ε. Καμπόλη      

Απούσα 

4. Κ. Σταθάς   13. Μ. Δημουλά    22. Ε. Τοκατλίδη   31. Φ. 

Θεοδωρακόπουλος  

5. Η. Βαρυτιμιάδης   14. Γ. Ζέρβα        23. Ε. Ντηνιακός  32. Κ. Ασπρογέρακας  

6. Ε. Θερμού 15. Π. Κουβαράς  24. Δ. Τσατσαμπάς   33. Κ. Φουρλής  

7. Κ.Βορέας 16. Α. Παναγοπούλου-

Γεωργοπούλου  

25.Β. Καρατζαφέρης 

Απών  

 

8. Π. Μοσχονάς  17 Κ. Τσουκνίδας    26. Θ.Σπηλιόπουλος  

9. Ι. Ζώτος   18. Δ. Θεοδώρου    27.Α. Σκαμπά   

Ο  Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, ύστερα από  τη διαπίστωση της απαρτίας, κήρυξε την 

έναρξη της συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Ο Δήμαρχος  συμμετείχε στην συνεδρίαση. 

Κατά τη διάρκεια της συζήτησης του  3
ου 

θέματος ημερησίας διάταξης, απεχώρησαν  οι Δημοτικοί 

Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Φουρλής και Φ. Θεοδωρακόπουλος, οι οποίοι  δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη 

αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων. Επίσης κατά τη διάρκεια του 4
ου

 θέματος ημερησίας 

διάταξης απεχώρησαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. Κ. Ασπρογέρακας και  Ε. Τοκατλίδη, οι οποίοι  

δεν έλαβαν  μέρος στην λήψη αυτής και των πέραν αυτής αποφάσεων  

 

 

 



Το Δημοτικό Συμβούλιο αρχίζει τη συζήτηση του 5
ου

 θέματος ημερησίας διάταξης  με παρόντες 

27 Δημοτικούς Συμβούλους επί συνόλου 33. 

 

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου, κ. Βασίλειος Παντελάρος, εισηγούμενος το  θέμα, έθεσε 

υπόψη των μελών του Σώματος  την υπ΄αριθμ. 147/2014  απόφαση της  Επιτροπής Ποιότητας 

Ζωής, με την οποία εισηγείται, ομόφωνα, στο Δημοτικό Συμβούλιο, την μη παραχώρηση του 

δικαιώματος διέλευσης για την εγκατάσταση δικτύου εντός χώρων της αρμοδιότητας του Δήμου, 

δημόσιου δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών της «CYTA ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ 

Α.Ε.» και αναλυτικά, 

 

Σας γνωρίζουμε ότι, σχετικά με το αίτημα της εταιρείας «CYTA ΕΛΛΑΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.» που βρίσκεται επί της οδού Λ. Αλεξάνδρας 128, Αθήνα, σύμφωνα 

με τις σχετικές διατάξεις του Ν. 4070/2012 και της υπ’ αριθμ. ΚΥΑ 725/23/2012 μεταξύ άλλων 

περιλαμβάνεται  το δικαίωμα διέλευσης για την εγκατάσταση, εντός χώρων της αρμοδιότητας του 

Δήμου, δημόσιου δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών. 

 

 Με τις παραπάνω σχετικές διατάξεις, ο εργολάβος της εταιρείας κρίνει κατάλληλα για την 

εγκατάσταση δικτύου σε χαντάκια τα παρακάτω σημεία:  α) Κατά μήκος τομή επί της οδού 

Ευβοίας από την συμβολή της με την οδό Κουντουριώτη έως την συμβολή της με την οδό 

Αβέρωφ, συνολικού μήκους 32m, πλάτους 0,12m και βάθους 0,60m.  

β) Κατά μήκος τομή επί της οδού Ευρώτα από την συμβολή της με την οδό Πλαταιών έως την 

συμβολή της με την οδό Ευβοίας, συνολικού μήκους 90m, πλάτους 0,12m και βάθους 0,60m. γ)  

Κατά μήκος τομή επί της οδού Κουντουριώτου από την συμβολή της με την οδό Ευβοίας έως την 

συμβολή της με την οδό Κολοκοτρώνη, συνολικού μήκους 73m, πλάτους 0,12m και βάθους 

0,60m. δ)  Κατά μήκος τομή επί της οδού Κολοκοτρώνη από την συμβολή της με την οδό 

Κουντουριώτη έως την συμβολή της με την οδό Δρομοκαϊτη, συνολικού μήκους 158m, πλάτους 

0,12m και βάθους 0,60m. ε)  Κατά μήκος τομή επί της οδού Αισχύλου από την συμβολή της με 

την οδό Κουντουριώτη έως την συμβολή της με την οδό Αισχύλου αρ. 1, συνολικού μήκους 90m, 

πλάτους 0,12m και βάθους 0,60m. στ)  Κατά μήκος τομή επί της οδού Θερμοπυλών από την 

συμβολή της με την οδό Ευρώτα έως την συμβολή της με την οδό Πλαταιών, συνολικού μήκους 

140m, πλάτους 0,12m και βάθους 0,60m. 

         Ο  Διευθυντής της Τεχνικής Υπηρεσίας σύμφωνα με το αρ. πρωτ. εσ.: 364/11-12-2014,  

έγγραφό του αφού έλαβε υπόψη το αίτημα της εταιρείας «CYTA ΕΛΛΑΣ 

ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.», εισηγείται ότι ο Δήμος θα πρέπει ν’ απαντήσει αρνητικά στο 

αίτημα κατ΄ αρχήν και συγκεκριμένα αναφέρει ότι επειδή η συνολική εγκατάσταση περιέχει και 

τοποθέτηση τηλεπικοινωνιακών καμπινών σε κοινόχρηστους χώρους του Δήμου, δημιουργούνται 

προβλήματα στον Δήμο για τη λειτουργία των κοινόχρηστων χώρων. 

 Ήτοι: 

1) Δεσμεύεται δημόσιος χώρος απαραίτητος για μελλοντικές αναπλάσεις. 

2) Δημιουργείται προηγούμενο για όμοιες απαιτήσεις άλλων παρόχων. 

3) Δεν υπάρχει ουσιαστικό όφελος για τον Δήμο. 

Ακόμη προτείνει να συζητήσει εκτενέστερα το θέμα σε προσεχή συνεδρίαση του Δημοτικού 

Συμβουλίου με συμμετοχή εκπροσώπων της CYTA στη σχετική συζήτηση, για λήψη οριστικής 

απόφασης για την εγκατάσταση δικτύου τηλεπικοινωνιών.  

 
Στη συνέχεια, ο Πρόεδρος κάλεσε τα μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου να αποφασίσουν σχετικά.  

Το Δημοτικό Συμβούλιο, αφού άκουσε τον Πρόεδρο του και έλαβε υπόψη τα ανωτέρω, συζήτησε 

το θέμα για το οποίο και διατυπώθηκαν οι απόψεις των Δημοτικών Συμβούλων, όπως 

αναλυτικότερα αναγράφονται στα απομαγνητοφωνημένα πρακτικά. 

 

 



 

Συνεπώς, μετά την ολοκλήρωση της συζήτησης το Δημοτικό Συμβούλιο,   

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 
 

Αποδέχεται την 147/2014 απόφαση της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής και γνωμοδοτεί 

αρνητικά στην παραχώρηση του δικαιώματος διέλευσης για την εγκατάσταση δικτύου εντός 

χώρων της αρμοδιότητας του Δήμου, δημόσιου δικτύου ηλεκτρονικών επικοινωνιών της «CYTA 

ΕΛΛΑΣ ΤΗΛΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑΚΗ Α.Ε.»,  σύμφωνα με τα αναφερόμενα στην εισήγηση. 

 

 

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

           Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ    Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ      ΤΑ ΜΕΛΗ 

                      (Υπογραφή)             (Υπογραφή)          (Υπογραφές) 

 

Ακριβές Αντίγραφο 

Χαϊδάρι 23-12-2014 

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

 

 

ΜΙΧΑΛΗΣ ΣΕΛΕΚΟΣ  


